JleMoBepcHUs KOHTPOJIbHOI PaGoThI 1JIsl MOCTYNAIIUX B 7 KJacce ¢ YIIIy0JEHHBIM H3yYeHHeM

MAaTEMATUKH
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Ha KoopIHHATHOII IJIOCKOCTU Ha4epTHUTe NpaMyo AB.
IPOXOasIIyIo depe3 Touku A (-2:-4) u B (3:6), u npsmyto CD.
kKotopas npoxoaut depe3 Touku C (0;7) u D (4;1). Haitqure
KOOPIMHATHI TOYKH [I€PECEUeHNS 3TUX IIPAMBIX.
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5. Cwmemranu 4 mutpa 20-TIpOIIEeHTHOTO BOJAHOTO PAcTBOPA HEKOTOPOTO BEIIECTBA C
6 muTpaMu 35-TPOIEHTHOTO BOAHOTO PACTBOPA ATOTO ke BemecTBa. CKOIbKO MPOIIEHTOB
COCTABIISIET KOHIIEHTPAIIHS MTOJTyYHBIIIETOCS pacTBopa’?

nnun
W3rom monydaercs B mpoliecce YKy BUHorpaaa. CKOJIbKO KWIOTpaMMOB BUHOTPaIa

notpeOyeTcs JUIsl MoJTydyeHHs 86 KUIorpaMMOB U3I0Ma, €CJIM BUHOTpas conepkuT 90%

BOJIbI, & U3IOM COJIEPKUT 5% BOIBI?

6. IlepByto TpeTb Tpacchl aBTOMOOWIb €Xall cO CKOPOCThI0 60 KM/4, BTOPYIO TPETh — CO
ckopocThio 120 kM/4, a mocneAHI0I0 — co ckopocThio 110 kM/4. Halimute cpennioo
CKOpPOCTh aBTOMOOMJISL Ha MPOTSHKEHUH Beero myTu. OTBeT JaiiTe B KM/4.

nJjain

[TepBbie 1Ba Yaca aBTOMOOMIIb €Xajl CO CKOPOCThIO 50 KM/4, CIenyIonuii 9ac — Co
ckopocThio 100 kM/4, a 3aTeM JBa yaca — CO CKOPOCThIO 75 kM/4. Haiinure cpeaHioo
CKOPOCTh aBTOMOOMUJISI Ha MPOTSKEHUU Beero myTu. OTBeT gaifTe B KM/4.

N



ITepBoie 190 kM aBTOMOOMIIB €Xai co ckopocThio 50 km/4, cnenyromue 180 km — co
ckopocThio 90 kM/4, a 3aTem 170 kM — co ckopocthio 100 km/u. Haliaure cpeaHioo

CKOPOCTh aBTOMOOMUJISI Ha MPOTSKEHUU Beero mytu. OTBeT gaifTe B KM/4.
njim

[To nBy™M mapaienbHbIM KeJIe3HOAOPOKHBIM MTYTSIM B OJJHOM HAIPaBJICHUU CIEAYIOT
MACCAKUPCKUN U TOBAPHBIN 110€3/1a, CKOPOCTH KOTOPHIX PaBHBI COOTBETCTBEHHO 90 KM/
u 30 km/4. JlnnHaa ToBapHOTO moe3aa paBHa 600 metpam. HaliguTe aiMHy maccaXupcKoro
1oe3/1a, €CJIM BpeMsl, 32 KOTOPOE OH IMPOIIIeS MUMO TOBapHOIO 10e3/1a, paBHO 1 MUHYTE.
OtBeT naiiTe B METpax.

njin

Paccrosiaue mexny ropogamu A u B paBao 700 km. 3 ropona A B ropon B Beiexan
IIEePBbI aBTOMOOUJIb, @ UEpe3 J1Ba yaca Mocje 3TOro HaBcTpeuy eMy u3 ropoaa B Beiexain
CO CKOpOCTBIO 85 KM/4 BTOpOi aBTOMOOMIIb. HaiiinTe ckopocTh mepBoro aBTOMOOHIIA,
€CJIM aBTOMOOMJIM BCTPETUIIMCh Ha paccTostHuU 360 kM oT ropoja A. OTBeT 3anMILIUTE B
KHJIOMETpax B yac.

nim

JIBa MOTOLIMKJIMCTA CTAPTYIOT OJHOBPEMEHHO B OJHOM HAIIPABIICHUH U3 IBYX
JUaMETPAIBHO TPOTUBOIIOJIOKHBIX TOYEK KPYTOBOM TPACCHI, JUIMHA KOTOPOU paBHA
14 kM. Yepe3 CKOJIBKO MUHYT MOTOLMKJIMCTBI ITIOPABHAIOTCS B IIEPBBIN pas, eciu

CKOPOCTh OJTHOTO M3 HUX Ha 21 KM/4 OOJIBITIIE CKOPOCTH APYroro?
nin

W3 ogHOM TOUKH KPYTOBOM TPaccChl, JIMHA KOTOPOil paBHa 14 KM, OTHOBPEMEHHO B
OJIHOM HAIPaBJICHUU CTAPTOBAIU JBA aBTOMOOUISI. CKOPOCTH EPBOr0 aBTOMOOUIIS
paBHa 80 kM/4, u yepe3 40 MUHYT MOCJIE CTapTa OH OMepekan BTOPOil aBTOMOOUITb Ha
onuH Kpyr. Haliqute ckopocTh Broporo aBToMobussi. OTBeT gaiiTe B Km/d.

7. B mepBbIii el omaas chena 6 Kr oca, 4to coctaBuiio 30% Bcero 3amaca, BO BTOPO
neHb - 45% ocTaBiierocs oBca, B TpETHH J€HB - ocTaBIuiicsa oBec. CKOJIBKO

KHJIOTPaMMOB OBCa CheJla JIOAaAb B TPETHH 1€Hb?
nim

HMenocs 3 kyexka TkaHu. B nepeoM Kycke 6ul10 120 M, uTO cocTa-
3
BHJIO 3 BCei TKAHM, a BO BTOPOM — 5 ocraTka. TpeTuii KycoK paspesaiu
HAa 5 paBHBIX yacTell. CKOJILKO MeTPOR TKAHHK ObLI0 B KaM 10 dyacTH?

njim

TypucT B nepseiit geHs npoexan 27% Bcero nyTH, Hau 216 &M,
4 BO BTOPOH — T Bcero nyTH. CKobKO KMIOMETPOR MPOEXAN TYPHCT B Tpe-

THH AeHb?



